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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

 

      Η Ένωση Αστυνομικών Υπάλληλων Αργολίδας έχει εκφράσει με ποικίλους τρόπους την αγωνιά 

της, για την έλλειψη αστυνομικού προσωπικού που παρουσιάζει η Δ.Α. Αργολίδας εδώ και πολύ 

καιρό, είτε εγγράφως, είτε σε συναντήσεις με αρμόδιους φορείς. Πολλώ δε μάλλον όταν 

προσωπικό της Αστυνομικής Διεύθυνσης μετακινείται για την κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών άλλων 

Νομών και μάλιστα χωρίς τη θέληση του. Συνέπεια αυτής της έλλειψης είναι  τα αστυνομικά 

τμήματα του Νομού να μην έχουν επαρκή δύναμη ώστε να καλύψουνε τις βασικές τους ανάγκες 

και να λειτουργούν στοιχειωδώς  με κίνδυνο όχι μόνο την ασφάλεια των πολίτων αλλά και των 

ίδιων  των συνάδελφων κατά την εκτέλεση των καθηκόντων τους .  

  Την 22-11-2024, από το πνευματικό κέντρο της Νέας Κίου, ο Υπουργός  Προστασίας του 

Πολίτη κ. Χρυσοχοΐδης, αναγνωρίζοντας το πρόβλημα που υπάρχει, ανακοίνωσε την ίδρυση 

Τμήματος Αστυνομικών Επιχειρήσεων με έδρα τη Νέα Κίο, το οποίο θα λειτουργήσει με μόνιμο 

προσωπικό τριάντα (30)  ατόμων από το Σεπτέμβριο του 2025, ενώ παράλληλα και έως τότε, θα 

παραμείνει το καθεστώς των αποσπάσεων από άλλες περιοχές έτσι ώστε να συνεχιστεί η 

αστυνόμευση της περιοχής.  

  



   Άμεσα γεννάτε το εξής ερώτημα, αυτό το μόνιμο προσωπικό θα προσέλθει από μεταθέσεις που 

θα γίνουν με  αντικειμενικά κριτήρια από την υπόλοιπη Ελλάδα ή τελικά επικαλούμενοι την 

έλλειψη προσωπικού και το πέρασμα του χρόνου, έως το Σεπτέμβριου του 2025,  θα επανδρωθεί 

από την ιδία δύναμη της Δ.Α. Αργολίδας; Ελπίζουμε οι δεσμεύσεις του κ. Υπουργού για ενίσχυση 

να γίνουν όντως πράξεις και να αυξηθούν οι οργανικές θέσεις της Δ.Α. Αργολίδας και να μην 

ξεχαστούν έως τον Σεπτέμβριο του 2025.  

   Και επειδή ως Ένωση θέλουμε να είμαστε δίπλα στον Πολίτη της Αργολίδας, να 

αποσαφηνίσουμε ότι δεν μιλήσατε για ίδρυση Αστυνομικού Τμήματος στη Νέα Κίο, μιλήσατε για 

επιχειρησιακή ομάδα που θα εκτελεί περιπολίες, αυτός είναι εξάλλου ο ρόλος του Τμήματος 

Αστυνομικών Επιχειρήσεων (Τ.Α.Ε.). Συνεπώς ο πολίτης της Νέας Κίου για τα καθημερινά του 

προβλήματα θα συνεχίσει να απευθύνεται στο Τμήμα Ασφαλείας που θα ανήκει. 

     Επιπροσθέτως, στο πλαίσιο του επιχειρησιακού σχεδιασμού, για την αντιμετώπιση της 

εγκληματικότητας, εξαγγέλθηκε επίσης  από τον κ. Υπουργό άλλο ένα μετρό, το οποίο αφορά την 

ενοποίηση των δυο τμημάτων Ασφάλειας Αργούς και Ναυπλίου σε ένα ενιαίο τμήμα Ασφάλειας για 

όλο το Νομό. 

    Ωστόσο αυτή η δήλωση άφησε σωρεία ερωτημάτων που αφορούν την υλοποίηση και τη σύσταση 

αυτού του τμήματος. Κ. Υπουργέ μας εξαγγείλατε το κλείσιμο του Τμήματος Ασφαλείας Άργους 

Μυκηνών και την μετονομασία του Τμήματος Ασφαλείας Ναυπλίου σε Τμήμα Ασφαλείας 

Αργολίδας ή την σύσταση Υποδιεύθυνσης Ασφαλείας Αργολίδας; Γιατί στην πρώτη περίπτωση οι 

συνάδελφοι που θα υπηρετούν στο «ενιαίο ισχυρό Τμήμα Ασφαλείας» θα επιφορτιστούν με την 

δουλειά ολόκληρου του Νομού δεδομένου ότι σε αυτή την πρόταση δεν αναφέρατε την αύξηση των 

οργανικών θέσεων. Συνεπώς κανένα όφελος στην ουσιαστική αστυνόμευση. Παράλληλα, δε θα 

μπορούσαμε να μην εκφράσουμε την αγωνίας μας για την τυχόν υποβάθμιση του Δήμου Άργους-

Μυκηνών, του πολυπληθέστερου Δήμου του Νομού μας, αφού σύμφωνα με τα επιχειρησιακά 

σχέδια προκύπτει ότι η έδρα του νέου ενιαίου τμήματος ασφάλειας θα είναι το Ναύπλιο. Και ο 

πολίτης της Νέας Κίου που προαναφέραμε μαζί με τον πολίτη του Άργους, του Κιβερίου, των 

Μυκηνών, των Λιμνών, της Στέρνας και λοιπών περιοχών του Δ.Δ. Άργους, τελικώς εκεί 

που θα μετέβαινε στο Τμήμα Ασφαλείας του Άργους για το πρόβλημα του, θα μεταβεί στο 

Ναύπλιο.      

    Αυτό είναι ένα μέτρο με το οποίο είμαστε κάθετα αντίθετοι για τους κάτωθι λόγους :  

Α) Θα αποδυναμωθεί η αστυνόμευση της περιοχής.  

Β) Θα υπάρξει τεράστιος φόρτος εργασίας στο Τμήμα Ασφαλείας του Ναυπλίου αλλά και στις 

υπηρεσίες που θα απομείνουν στην περιοχή του Άργους. Είναι αδύνατο ένα Τμήμα Ασφαλείας 

να έχει στην αρμοδιότητα του μαζί με το Ναύπλιο, το Άργος, το οποίο κατατάσσετε ανάμεσα στους 

μεγαλύτερους (σε έκταση) Δήμους της Ελλάδας.  

Γ)Έρχεται σε αντίφαση με τις ανάγκες της τοπικής κοινωνίας, αφού επρόκειτο για περιοχή με 

αυξημένη τουριστική και πολιτιστική δραστηριότητα (Μόνο τον αρχαιολογικό χώρο των Μυκηνών 

τον επισκέπτονται εκατοντάδες τουρίστες καθημερινά). 

     Για τους παραπάνω λόγους, θεωρούμε βάσιμα πως η αναδιάρθρωση θα επιδεινώσει την 

εγκληματικότητα στην περιοχή και ζητούμε την αναθεώρηση της. Η Ένωση μας είναι ανοικτή 

στο διάλογο, ακόμα και την ύστατη ώρα. Σας καλούμε να κάνετε ότι δεν έγινε μέχρι σήμερα, 

να καθίσουμε στο τραπέζι του διαλόγου. 

       

 

 



    Σε αντίθεση με τα παραπάνω, η Ένωση μας λαμβάνει θετικά τη δέσμευση του κ. Υπουργού για 

ενίσχυση των Αστυνομικών Τμημάτων τόσο της Επιδαύρου όσο και της Ερμιονίδας, τουλάχιστον 

για τους καλοκαιρινούς μήνες λόγω της μεγάλης επισκεψιμότητας των περιοχών αυτών. Είναι κάτι 

που μας κάνει αισιόδοξους και αναμένουμε να το δούμε και στη πράξη. Ωστόσο δεν αποτελεί 

μόνιμη λύση και θα συνεχίσουμε να ζητάμε την ενίσχυση τους με μόνιμο προσωπικό. 

  Απευθυνόμενοι σε όλους τους φορείς, τονίζουμε πως γνώμονας πάντα της Ένωσής μας σε κάθε 

επιχειρησιακό σχεδιασμό ήταν και παραμένει, να μη θίγονται, από τις νέες εργασιακές συνθήκες, 

τα εργασιακά δικαιώματα των μελών μας καθώς και να μην διαταράσσεται η οικογενειακή συνοχή 

και γαλήνη τους. Εμείς από τη πλευρά μας αναμείνουμε  το χρόνο και τρόπο που θα υλοποιηθούν 

όλα αυτά τα επιχειρησιακά σχέδια και τονίζουμε πως θα παραμείνουμε θεματοφύλακες των 

εργασιακών δικαιωμάτων των μελών μας και  θα συμβάλουμε  με κάθε μέσο και τρόπο έτσι ώστε  

κάθε πολίτης της Αργολίδας να νιώθει ΑΣΦΑΛΕΙΑ.  
 

 

  

 


